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OEMA B: B1l. Eq@appodoupe e€ioworn Bernoulli:

1 1
p1+ EPU% =p2+ 5,01}5 (1)

Epappdloupe e§iomon ouvéxelag:

2
Ay = Agug = vy = HEH v =4 (2)
T2

Ano (1) kat (2) maipvoupe:

Ap = 5o(0F =) = Splof = 160F) = ~T. 50}
Zootrn andvinon 1 Y.
B2. |fi — fol = f5 = [100 — fo] = f5 (1) |400 — (fo+4)| = f5 (2). An6 (1)
kat (2) maipvoupe: [400 — fo| = [400 — (f2 +4)| = 400 — fo = 400 — f, —4 =
aduvatn 1,400 — fo = fo — 396 = fo = 398H 2.
Zootr andvinon 1 Y.
B3. T'a 10 1o péyioto: Ly = %. T'a 1o 20 péyoto: Ly = %.
Agalpaoviag tig dUo mponyoupeveg oxéoelg naipvoupe: Lo — Ly = U”TXT.
An6 v riion k£ wmg ypagikig mapdotaong Ly — Ly = f(T) Bpiokoupe
k=173m/s = “& = 173 = vy, = 346m/s. Loow) anavinon 1 y.

®EMAT: TI'l. To rp®to KUpa yia va dtadobei arod tnv ninyn Il; oto onpeio
O xpewddetal xpoviko Siaoctnua t;, omote n tayuinta 6iadoong eival ion:
v = f—ll = 0,5m/s. AAAa i61a tpn éxel kat n tayvua §iadoong tou 20u
KUPAtog, apou autr) e§aptdtal aro 10 pécov 51a600ng, OUVENWS 0E XPOVo 1y
KAl 10 Kupa autd 81adibetat oe anootaor (IILY) = d; = 1,5m. AMAG tote:
(IL,O) = (II:X) + (X0) = 1,5m + 2m = 3, 5m.

I'2. Me Bdon v §iowon taddvioong v riyev y = 0, 2nu27rt iporuIttetl 6T
10 TAAtog ToU KUpatog da eivat A = 0,2m, evow = 27 = f = 1Hz (T = 1s),
omdte arno 1) Yepediwdn e§iowon g kupaukig: v = Af = A = 0, 5m. 'Etol
o1 €§l0moelg v 6o kupdtev Sa eivat g popdng: y = 0, 2nuw (% — §)
orote: y; = 0,2nu2w(t — 2ry) xat yo = 0, 2nu2m(t — 2ry). To devtepo KU-
pa Sa gracet oto O ) ouypn) te = % = 7s, ouvenwg 10 onueio O tada-
VIOVETAlL POVo €§altiag ToU IP®OTOU KUPATOG Kal €XEl AMOPAKPUVOL): Y =
0, 2np2m(ts —2r;) = 0 kar taxuina vy = 0,2-2rovv2m(ts —2r) = 0,47mm/s.

E§daAAou pe epappoyt) tou rubayopeiou Sswprjpatog Bpiokoupe:

(ILY) = \J(I1,0)2 + (OX)2 = 2,5m



Kat 10 npoto xkupa da xpelaotet xpovikd didomnpa At = le) = 5s yua va
@taoet oto L. T ouypr) Aowov ¢35 = 4s, 10 KUpa auto dev S)(Sl (TA0El 010 X,
10 011010 Tadavimvetal povo §attiag tou 20U KUPATOG £X0VIag AroPAKPUVOoT) :
yp = 0,2nu2m(t3 — 2ry) = 0 xat taxvmta vy, = 0,2 - 2novv2n(ty — 2ry) =
0,4mm/s. A&ilel va mapatnprjcoupe 6T ta duo onueia tadavrovoviatl tautd-
Xpova, €xovtag kabe otypr) v idla amopdkpuvorn kKat my ida taxuvtta
TaAdviwong.

I'3. Ms Bdon ta nmaparnave, 1o onupeio O Sa talaviwvetatr povo sdattiag
TOU MP®TOU KUPATOG Yia Xpoviké dwaotpa At = ty — t; = 4s, sktedoviag
N = fAt = 4 tadaviooesig. Ao ) ouypr t2 ou @tdvel Kat 1o SeUtepo Kupa,
£Xoupe oupBoAn kat pe Paon v apXn g eraddnldiag Sa éxoupe ya tmyv
aropdxpuvor tou O:

Yo = y1 +y2 = 0,2nu2mw(t — 2ry) + 0, 2nu2w(t — 2ry) =

To —
yo = 0,4o0vv2T

L2 (t — TZ;;\TI) = yo = 0,4nu2n(t — 5) S.I.

pet > 7s.
I'4. T'a 10 AOY0 TeV PEYIOTOV KIVITIKOV EVEPYEIWV EXOUNE:

1 2 2 A2
Kl §mU01 - w Al . 1

K, Im?, w243 4
Me Bdon ta mponyoupeva oto onpeio O €xoupie evioyuorn pe MAATog TaAdvioong
2A. Av 10 gdéyéoupe pe Baon ) dagopd twv Spdpwv rou akodoubouv ta
duo xupata, Sa €xoupe:
re — 11 = 2m = 4\

[Tpaypa mou onpaiver ot to onpeio O Pploketat
oV 4n urepBoAr] eVIOXUTIKIG OUPBoANG 6e€da g
peocoxkaBétou g II;1l;. Avtictoixa yia to onueio
£XOUE:

ri—rh=1m =2\

AnAadn 1o onpeio ¥ Ppioketal ot 2n unepBoAn
EVIOXUTIKNG OUMBOANG, aplotepd g HECOKAOETOU
ToU €ubuypApPpoOU TUNPATog TMOU ouvoeel Tg Suo
rnyég. AAAd tote ta onpeia, ave otov afova x, petay O kat E Ta oroia
tadaviovoviat pe péytoto mhdrog gival 5. Ta tpia 6e§ia ng pecokabetou, 10
£€va aplotepd KAt €va onpeio mave ot PecoKAbETo.

OEMA A: Al. To oopa X 100ppOTIiel, OMoTE:
YF=0= F.,=mg= kAl,=mg= Al,=0,4m



AMAA 1ot 10 edatfplo dexetat kat uvaun Fy ioou pérpou pe v Fiy = 20NV
ano 1o oopa (bpdaon-aviidpaon) Kat adpou 100pPOoTIEl, HEXETAL KAl KATAKOPUPT)
duvapn 77 = 20N aro to vApa. Tote 1o edaw)plo, aokel Kat oto vipa
KATakopupn duvapn rmpog ta KAt petpou 20N KAt amod v 100pportia tou
viipatog (kat xopig 1oopportia 1o vijpa eivat aBapég), autd aokel kat dexetat
duvapn 20N otnv tpoxadia. o eutepo oxnpa Aortov BAEmoupe va aokeitat
otnv tpoxalia n taon tou Katakopudou vipatog 7 = 20N, kabog kat ) taon
T5 tou 0p1EOVTIOU VIHATOG, OIOTE 010 oOPd Xy aokeitat 1y taon 1 = 1. Apou
bev mapatnpeitat oAiobnon tou X, n tpoxadia dev orpédetal. Av ndpoupe
Ha tuxaia 9¢on mou 10 oopa PBpioketal o€ ATMOPAKPUVON Y aro v 9éon
100pPOTIiAG TOU, £XOUHE:

YF =w—F, =mg—k(Al, +y) =mg — kAl, — ky = —ky

Zuvenwg 10 oopa X exktedel AA.T., yupo and myv apyikn 9éon toopporiiag
kat pe mddtog A = 0,2m, a@ou Texkiva v TaAAvieor Tou, X®PIG apXiKr)
Tayxuintd.

H e&iowon g anopdkpuvong Sa eivat wmg popeng y = Anu(wt + ¢,), 6rou:
w = \)g = 5r/s. T t = 0 §exwvd myv taddviwor) tou aro ) Yon y = —A,

onote p, = 37” Kat n §lowon yivetat: y = 0, 2nu (5t + 37’7) S.I.

A2. Entavepxopaote oto oopa . Tty tuxaia 9éon £xoupe (pe detikn KATeU-
Yuvon npog ta nave):

YE=—-Dy= F.,—mg=—ky= F., =mg—ky =
3
o, =20—10nu 6515 + 75 S.I.
AALG pe Baon 6oa emdnkav naparndave, v idwa e§lowon Ya kavoroiet Kat
10 pétpo g taong 7 (n upn ng FLy maipvel povo Setkég tipég Kat to vijpa

elval mavia tevieévo), omote Ao Vv 100pPortia g Tpoxaliag rmaipvouye:

T;
ZTOZ()#TlRl—TQRQ:OjTQ:?l
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AAAG 10 X1 100pPOTIEl, CUVETIRG :

YF,=0=>T,=T,=T,=T, =

T 3
T, = 51 — 10 — 5y (5t n 7”) — 10 + 5005t S.I.

A3. T'a va pnv o0A1obrjoet 10 cwpa Y da MmPEMet 1 PEY10T T TS OTATIKNG
1p18r)g ou Ya avarttuxBei, va eivat pikpotepn 1) 10N g OPlAKLG OTATIKIG
1p18Ng:

Ts,maz S /’LSNI = Ws 2 0, 5
ZUven®g 0 eAAX10T0G OUVIEAEOTIG OPLAKIG OTATIKEG TP1BNG Yia va P v oAlo01)-
oel 10 ooua Xy eivat 100g pe pig min = 0, 5.
A4,

.__':31
™
=
A

4 .
y/ ——
o

[ ™

Tn ouypn ¢ = 0 mou agrjvoupe €AevBepa 1a oHOUATA, TO EAATH)PLO EXEL
emupnkuvOel kata Al = Al, + y; = 0,8m, ondte 10 pérpo g duvaung tou
edatnpiou eivat: F.y = kAl = 40N, ordte kat 1o pérpo g taong 77 = 40N.
AM\d tote av unobécoupe Ot n tpoxaldia toopporel, n taon tou optloviiou
vnpatog etvat ion pe Th = Tlg—; = 20N, evo n péylotn otaukn 1pér) 1ou
propet va aoknBet oto oopa X etvar 1,, = Ty = pulN; = 15N. Autd
onuaivetl 6 Sev £xoupe rma 10opportia Kat 1 tpoxadia orpépetat SeSldoorpodpa
EVR TO oopa X erutayuvetat ripog ta de§id. Epxopaote topa oto copa .



AUTO ermita)UVveTal TIPOG Td MAVE HE APXIKI) EMMITAXUVON HEIPOU: a = % =
Fi_‘_)\—w _ 2 ' ’ . ’ .
=— =10m /s*. Ao 1o 20 vopo tou Neutwva yia v tpoyxaldia kat 1o oopa
Y1 aipvoupe:

YF, =ma = T2/ — T, =mia; (2)
2’7’0 = ICL,Y = TR —ThRy = .[CL,y (1)

H pory adpdveiag tng dumAng tpoxadiag sivat: [ = [ + I, = %MlR% +
%MQR% = 0,09Kgm?. AAAG KABe onpeio T0U OPLOVIIOU VAHIATOS €XEL TNV
d1a ermtdyuvon, onote a; = a., = a1y Katl éxoupe nmpoobEtovrag g (1) xat
(2): n

- TlR_; — LoA 20

= —m/s*
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